

## **Felhívás szakemberek részére fejlesztési szolgáltatások biztosítására a 101187153 — CLD — CERV-2024-CITIZENS-VALUES azonosítójú Aspektus+ program keretében**

Az Aspektus+ program keretében az Aspektus Csoport pályázatot hirdet fejlesztési szolgáltatók, képzők, szakemberek számára.

### **Kik jelentkezhetnek?**

Olyan képzők, fejlesztő szakemberek, trénerek, akik tudásátadással, tematikus képzésekkel segítenék a civil szervezetek a fejlődését. A pályázatra egyéni szakértők jelentkezését várjuk, szervezetek jelentkezését nem bíráljuk el.

### **Mi a felhívás célja?**

Az Aspektus Csoport célja, hogy az Aspektus+ programban támogatott civil szervezetek számára minél szélesebb körű fejlesztési szolgáltatásokat, képzéseket, fejlődési lehetőséget biztosítson a pénzügyi támogatás mellett. A programban részt vevő civil szervezetek mentorok segítségével maguk határozzák meg a fejlesztési igényeiket, legyen szó kommunikációról, stratégiai tervezésről, bázisépítésről, adományszerzésről, vagy egyéb, fejlődési területről.

A pályázaton kiválasztott szakemberek bekerülnek az Aspektus Fejlesztői Utalvány Adatbázisba. Az Aspektus+ programban támogatott szervezetek maguk választhatnak igényeiknek megfelelően képzést és szakértőt megbízó-szolgáltató kapcsolat közöttük jön létre.

Az Aspektus célja egy olyan szakértői adatbázis létrehozása, amelyben azonos minőségi sztenderdek alapján kiválasztott, a szakterületeiken elismert, a civil szervezetekkel való munkára nyitott, az Európai Unió értékek iránt elkötelezett szakértők szerepelnek.

### **A felhívás folyamata:**

1. **Kiválasztás és minőségbiztosítás:** A rendszerbe való jelentkezés a mellékelt űrlap kitöltésével történik. A minőségi elvárásoknak és a pályázati előírásoknak megfelelő pályázók kiválasztásáról az Aspektus Csoport bírálói döntenek. A második kör egy személyes (online) interjú a jelentkezővel, ennek szükségességéről a bíráló bizottság dönt.
2. **Szolgáltatás regisztráció:** A támogatott fejlesztő szakembereket regisztrációs lap kitöltésével kerülnek be a Fejlesztői Utalvány Adatbázisba, ahol lehetőség nyílik a szolgáltatások részletes ismertetésére.

### **Elvárások a jelentkezéshez:**

A jelentkezőknek az alábbi információkat kell benyújtaniuk.

- **Fejlesztési terület:** milyen fejlesztési területhez köthető szolgáltatást nyújtasz. A területek és azoknak a leírását [ezen a linken](#) találsz.
- **Szakmai referencia:** legalább egy olyan szakmai referencia-személy, akivel felvehetjük a kapcsolatot és információt kérhetünk a munkáidról.
- **Fejlesztési folyamat leírása:** egy olyan fejlesztési folyamat, képzés, tréning megosztása, amelyre különösen büszke vagy.
- **Tapasztalat civil csoportokkal:** meglévő tapasztalatok civil vagy informális, aktív állampolgári csoportok fejlesztésében. Előny, de nem feltétel.
- **Tapasztalat civil szervezetben:** meglévő személyes tapasztalat civil szervezetnél végzett munkáról. Önkéntesként, tisztségviselőként, tagként vagy munkavállalóként.
- **Gyakorlati szakmai tapasztalat:** szakmai tapasztalatok a saját fejlesztési területeken.

#### A jelentkezés módja:

A jelentkezés az [alábbi űrlap kitöltésével](#) a megadott terjedelmi korlátok betartásával nyújtható be.

Link: <https://forms.gle/1eEFpVy6kBiMHu3S9>

A jelentkezőket a benyújtott pályázatuk alapján értékeli az Aspektus Csoport bíráló bizottsága. A jelentkezések értékelését követően a kiválasztott pályázók online interjúban vesznek részt az Aspektus Csoport munkatársaival.

A Fejlesztői Utalvány Adatbázisba kiválasztott pályázók vállalják, hogy az Aspektus Csoport által a szerződéskötés során meghatározott díjszabási sávok alapján árazzák be szolgáltatásaikat.

Bővebb információ és a kiírással kapcsolatos kérdések: [info@dialogegyeselet.hu](mailto:info@dialogegyeselet.hu)

#### A jelentkezés határideje:

2025. május 23. (péntek), 12:00